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Уважаемая ******!

Ваши обращения, в том числе поступившее на Интернет - сайт  УФССП России по Ульяновской области, рассмотрены. 

На исполнении в отделе судебных приставов по Ленинскому району                       г. Ульяновска УФССП России по Ульяновской области находилось исполнительное производство о взыскании алиментов с ******  в размере 1/6 части всех видов заработка в Вашу пользу. В связи с реорганизацией ОФО МО РФ по Ульяновской области и Республике Мордовия и, в соответствии со ст. 98 ФЗ          «Об исполнительном производстве», 09.04.2012 вынесены постановления об обращении взыскания на заработную плату должника, которые вместе с копиями исполнительных документов направлены в Единый расчетный центр МО РФ             г. Москва. 
12.04.2012 исполнительное производство окончено (п. 8 ч. 1 ст. 47 ФЗ            «Об исполнительном производстве»). 

В связи с тем, что задолженность по алиментам на 01.01.2012 отсутствовала, главному бухгалтеру Единого расчетного центра МО РФ г. Москва даны указания о расчете задолженности исходя из заработной платы должника.

По вопросам правильности удержания денежных средств Вы, как взыскатель, вправе обращаться в вышеуказанное учреждение (г. Москва, ул. Спартаковская,             д. 2 б), либо в УФССП России по Москве (125047, Москва, ул. Бутырский вал, д. 5)       с заявлением о проведении проверки бухгалтерии.

Заместитель руководителя Управления                                                         С.Э. Худаев
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